

周锋到咸宁高新区、咸安区调研时强调

坚定不移大抓项目抓大项目 确保顺利实现“双过半硬过半”

本报讯(记者姜明助)6月12日上午,市委书记周锋到咸宁高新区、咸安区调研企业生产及项目建设情况,开展“解难题、稳增长、促发展”企业帮扶活动。他强调,要进一步增强抓好发展这个“第一要务”的责任感、使命感和紧迫感,始终聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,坚定不移“大抓项目、抓大项目”,持续优化营商环境,强化要素保障服务,确保顺利实现“双过半、硬过半”,为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

周锋先后来到咸宁高新区湖北华中细胞制备中心及医学检验中心、湖北移动光谷南智算中心、湖北奥瑞金包装有限公司、咸安区横沟桥镇湖北华耀达电气有限公司、向阳湖镇七彩牧场供应链有限公司和湖北天逸纺织科技有限公司,深入企业生产车间和项目建设现场,和企业负责人、项目建设代表详细交流,调研了解企业生产经营、科研创新及项目建设要素保障、困难需求等情况。

周锋强调,要坚定信心决心,切实强化服务意识、提升服务能力。紧盯重点项目、重点产业、重点企业发展所需,及时、主动做好要素保障。坚持产业链、供应链、创新链融合发展,不断做粗做强产业链条,推动主导产业聚链成势、集群发展,为产业倍增奠定坚实基础。乡镇要加强发展规划和环境治理,结合自身区位、资源禀赋等实际,因地制宜发展特色产业,为壮大县域经济提供有力支撑。

周锋指出,二季度已经接近尾声,要切实增强责任感、使命感和紧迫感,聚精会神抓好发展这个“第一要务”。把握时间节点,加强经济运行监测调度和分析研判,特别是对重点项目、主导产业、龙头企业要紧盯不放、跟踪服务,包保领导要靠前督导,推动项目建设、企业生产提质提速提效,尽快形成更多的实际投资量和实物工作量,确保顺利实现“双过半、硬过半”,为圆满完成全年目标任务打下坚实基础。

周锋强调,项目建设是经济发展的基础支撑,要树牢“第一是项目、第二是项目、第三还是项目”的理念,坚定不移大抓项目、抓大项目,切实以高质量项目支撑高质量发展。强化产业核心地位,围绕全市“5+4”现代化产业体系建设需要,发挥招商引资“源头活水”作用,坚持招、落、服与引、育、壮一体推进,形成“谋划一批、招引一批、储备一批、开工一批、建设一批、竣工一批”的项目梯次推进机制,持续为产业发展和经济增长注入不竭动力。要以深化高新区体制机制改革及市区一体化改革为契机,进一步理顺体制机制,锤炼过硬干部队伍,凝聚发展合力,顺势而为、乘势而上,坚持以更高定位、更高标准、更高要求谋划和推进各项工作,切实做到高效率、快节奏、扎实干、有作为,奋力开创高质量发展新局面,努力以一域之光为全局添彩。

市领导乐建舜、李丽、郑黎明参加调研。

咸宁住房公积金 跨越发展再提速

本报讯(记者黄兰芬 通讯员刘俊杰 刘丰稷)6月12日,记者在2025年咸宁市住房公积金管理委员会全体(扩大)会上获悉,2024年,咸宁住房公积金工作交出高分答卷;2025年,咸宁住房公积金各项工作取得初步成效。

2024年,全市全年住房公积金归集额34.1亿元,目标完成率排名全省第二,其增幅排名全省第三;贷款额12.3亿元,其增幅排名全省第一;“数据质量提升”“体检评估”两项国家级改革试点经验做法分别在全国、全省交流推广。

2025年,市住房公积金中心提出新的工作目标——全市全年新增住房公积金缴存人数21400人,新增住房公积金归集额35.2亿元,新增住房公积金贷款额12.8亿元。一季度,全市归集、贷款两大核心业务指标均创纪录,分别完成9.02亿元、4.11亿元,同比增长24.64%、65.44%,分别居全省第一、第二,实现“开门红、开门稳、开门好”。

会上,通过了《咸宁市住房公积金惠民生促发展十条优化措施》《咸宁市住房公积金三级服务体系标准化建设实施方案》。这意味着,咸宁将通过一系列创新举措与标准化建设,进一步释放住房公积金的政策效能,切实提升民生福祉,为城市更新注入活力,为新型城镇化建设提供坚实保障。

崇阳农产品智慧物流园加速建设

近日,崇阳县农产品智慧物流产业园项目现场,工人正在楼顶施工作业。该项目将打造集生态农业示范、生态产品生产、休闲体验、生态农业技术培训于一体的综合型生态农业创业园区。

目前,该园区8栋主体楼已封顶,1至4号楼进入装修阶段,项目已完成整体工程量的80%。项目建成后,将提升产业竞争力和聚集效应,并带动就业。

(记者陈红菊)



致全市无偿献血者的信

尊敬的无偿献血者:

在这充满生命光辉的六月,我们共同迎接第22个世界献血者日的到来。自2004年世界卫生组织确立这一特别日子以来,它已成为全球向自愿无偿献血者表达崇高敬意、弘扬生命至上的重要平台。今年“献血传递希望 携手挽救生命”的主题,正是我们此刻最真挚的心声——向每一位伸出手臂、献出热血的平凡英雄,致以最深沉的谢意!

朋友们,血液是生命奔流不息的河流,至今无法被人工替代。每两秒钟,就有一

位同胞急需血液延续生命;每份热血,都可能为一个家庭重新点亮希望的灯火。当我们翻开社会运行的肌理,血液资源如同生命网络的关键节点:孕产妇的平安分娩、重大创伤患者的紧急抢救、血液病患儿的漫长治疗、外科手术的顺利进行……背后都离不开充足、安全血液的默默支撑。血液无声,却承载着生命的全部重量;献血无痕,却在人间刻下最深情的回响。

在我们身边,闪耀着无数令人动容的生命星光。那位坚持二十年定期献血的老教师,臂弯上的针孔如同时间的勋章;那群在突发事件后自发涌向献血点的青

年志愿者,热血中奔涌着青春的责任;那些因特殊血型被紧急召唤、毫不犹豫赶来的普通市民……他们并非天生无畏,却在关键时刻挺身而出,用滚烫的热血诠释了人间大爱。每一次卷袖,都是凡人之躯向生命困境发起的温柔挑战;每一滴奉献,都在平凡中铸就了不灭的英雄勋章。

当前,随着人口结构变化与医疗需求增长,季节性、结构性血液紧张依然存在。保障血液安全与充足,既需持续提升采供服务能力,优化流程,更呼唤全社会对无偿献血理念的深刻认同与广泛参与。我们呼吁:更多健康适龄的公民积极加入献血者行列,让定期献血成为一种值得骄傲的健康生活方式!机关、企事业单位、社会团体踊跃组织集体献血活动,将社会责任融入日常行动!

值此第22个世界献血者日即将来临之际,让我们再次向所有献血者表达最崇高的敬意!你们的热血不仅流淌在他人体内,更浇灌着整个社会的文明之花。未来,我们将继续完善服务、加强科普,让每一份爱心都得到尊重与呵护。

朋友们,生命呼唤生命,热血连接心灵。愿我们以今日为起点,将这份对生命的敬畏与担当传递开去。伸出我们的手臂,让涌动的热血成为守护生命的坚强堤坝——唯有众人挽臂成桥,方能让每一个濒危的生命跨越深渊,抵达希望的彼岸!

祝愿所有无偿献血者、志愿者以及关心支持无偿献血公益事业的人们身体健康、工作顺利、家庭幸福!

咸宁市中心血站
2025年6月13日

制好水促发展
漫珠饮用天然水
咸宁市各县市区服务电话:0715-8239969
生产企业:湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址:咸安区汀泗桥镇吉田村

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年6月12日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	≤5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无异臭、异味
浑浊度	NTU	≤1	0.12
游离氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不应检出	未检出
大肠埃希氏菌	MPN/100mL	不应检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.08